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UCGENIN ALANI

A

Yanda verilen (ABC) liggeninde IBCI=8
cm ve |AHI=6cm olduguna gore A(ABC)
li¢geninin alani kag cm? dir?
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M Yanda verilen (MND) lg¢geninde

INDI=10 cm ve IMHI=8 cm olduguna
gore A(MND) licgenin alani kag cm®
dir?
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Yanda verilen (KLF) Gggeninde IKFI=12
cm ve ILHI=6 cm olduguna gore A(KLF)
ticgenin alani kag cm? dir?

Yanda verilen (ADE) tiggeninde IDEI=8
cm, IAEI=9 cm ve IDHI=10 cm
olduguna gore A(ADE) li¢genin alani
kac cm? dir?

E

Yanda verilen (MND) lGg¢geninde
IMNI=8 cm, INDI=6 cm ve INHI=5 cm
olduguna gére A(MND) Uggenin alani

kagc cm? dir?
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Yanda verilen (ADE) licgeninde
IAHI=7cm ve A(ADE)=21cm’ olduguna
gore [DE] kenarinin uzunlugu kag
cm’dir?

E

Yanda verilen (KBC) licgeninde
IKCl=12cm ve A(KBC)=cm? olduguna
gore [BF] kenarinin uzunlugu kag
cm’dir?

Yanda verilen (DEF) dik tiggeninde
IDEI=8 cm IEHI=5cm ve A(DEF)=25 cm?
olduguna gore [DF] kenarinin uzunlugu
kac cm’dir?

Yanda verilen (AKF) dik Giggeninde
IAKI=12 cm IKHI=10 cm ve IAFI=20
c¢m olduguna gore [KF] kenarinin
uzunlugu ka¢ cm’dir?

Yanda verilen (SPR) dik tiggeninde
ISPI=10 cm ISRI=12 cm, ISHI=8 cm
IPHI=9cm olduguna gore [HR]
kenarinin uzunlugu kag cm’dir?
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D' yanda verilen (ABCD)

o dikdortgen, (KDC) dik Gicgen

3 IcDI=6 cm, IBCI=17cm ve

c IAKI=11cm olduguna gore
B 17.cm A(ABCK) yamugunun alani kag¢
cm?dir?

Yanda verilen (ABCD) kare, (BCD) dik
Gcgen IADI=9 cm olduguna gore
A(BCD) uggenin alani kag cm”dir?

A Yanda verilen (ABC) bir Gggen,
Yand ilen (ABCD) k ABC) dik IAHI=9 cm ve IBCI=14cm olduguna
"an a verilen ( )2 are, ( ) di gore A(ABC) Uggenin alani kag
Ucgen A(ABC)=32 cm” [AB] kenarinin cm?dir?
uzunlugu kac cm’dir? '
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Yanda verilen (ABD) ve (AFC) lggen,
IBDI=10 cm, IFCI=12 cm ve
IAPI=7cm’dir. Buna gore

Yanda verilen (KLMN) kare ve
IMNI=12 cm olduguna gore A(LMF)
U in alani k >dir?

Ucgenin alani kag cm™dir A 1. c

(ABD) liggenin alanin, (AFC) Gggenin alanina orani
kagtir?

Yanda verilen (ABCD)
dikdortgen IBCI=15 cm ve
ICDI= 8cm olduguna gore
A(BCK) Uggenin alani kag
15cm cm?”dir?

Yanda verilen
Uggenin alani kag
br”dir?

Yanda verilen (ABCD)

dikdértgen ve (ABK) dik Gggen

IBCI=15 cm, IKDI=6 cm ve

ICDI= 8 cm olduguna gore

C  A(ABK) Uggenin alani kag
cm?dir?

wo g

B 15cm




